Кейс-форум «Быть первыми среди первых»

20 февраля на базе нашего колледжа состоялся кейс-форум «Быть первыми среди первых». В рамках форума директора, заместители директора по УВР и советники директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями СПО г. Нижний Тагил ознакомились с выстроенной работой нашего колледжа по реализации федеральных проектов «Навигаторы детства» и российского движения детей и молодежи «Движение первых».

Первый кейс состоялся для директоров и заместителей директоров по УВР, на котором в режиме онлайн присутствовала Рублева Е.В. – региональный координатор федерального проекта «Навигаторы детства» и в очном формате муниципальный куратор Керженцева Я.Н. Екатерина Владимировна отметила, что работа советника директора по воспитанию – это важная задача, которая требует взаимопонимания и взаимодействия всех структур образовательной организации. Заместитель директора по УВР НТСК Пермякова Н.В. представила доклад о том, как выстроена работа в образовательной организации по реализации федеральных проектов. Данный доклад будет представлен на одном из областных совещаний в режиме ВКС.

Второй кейс был посвящен практикам, по привлечению студентов к участию в федеральных проектах. В данном кейсе принимали участие советники директора по воспитанию, а также председатель Совета местного отделения общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение Первых», Мусатова С.Г. и специалисты отделения: Кашина И.В., Космарева А.И., Зауэр Л.В. Советники совместно с местным отделением Движения первых участвовали в игре «Если вы есть, будьте первыми». В ходе игры участники вспомнили строевую подготовку, пели песни, создавали приложение помощник советника и прошли оздоровительную зарядку! Представленные практики достаточно мобильны и активны, что позволяет их использовать на любом уровне проведения различных мероприятий. Невероятный эмоциональный заряд получили все участники игры!

В ходе проведения форума, участникам был представлен **Центр студенческих инициатив** — это рабочее и творческое пространство студентов. Каждое пространство имеет свои функции и назначение, дизайн пространств студенты создавали себе сами.

Завершающим этапом форума стало празднование года со дня открытия первичного отделения российского движения детей и молодежи «Движение первых» на базе Нижнетагильского строительного колледжа. На мероприятии грамотами за активное участие в жизни образовательной организации, содействие реализации федеральных проектов и программ в сфере патриотического воспитания были награждены 31 самых активных студентов колледжа. Грамоты вручила Керженцева Я.Н., ведущий эксперт «Росдетцентр». Представители местного отделения «Движение первых» наградили победителей активностей: «Хранители истории» и всероссийских акций в январе 2024 год, среди награжденных был и наш колледж. Студенты продемонстрировали творческие номера, свою активность и стремление «быть первыми среди первых»!

О том как прошло мероприятие можно посмотреть в нашем телеграмм канале! Следите за нашими новостями. Будьте с нами! Будьте в движении!

Автор: Анна Камирэн